

8个月疯狂非法套现千万元

鲍田派出所查破两起POS机套现案

■记者 黄丽云 通讯员 邵坊超 蒋静琴

3人8个多月里,利用POS机(俗称刷卡机)为他人套现1000多万元。近日,鲍田派出所成功查破两起POS机套现案件,3名犯罪嫌疑人因涉嫌非法经营罪,已被公安机关移送起诉。而牵出这起案件的,却是街头一则印有“信用卡承兑服务”字样的小广告。

两店套现千万元

去年8月,在塘下开数码店的黄某,申请了POS机结算账服务,以方便结算。一次,黄某一朋友称自己急用钱,想借他的POS机刷信用卡套现。黄某灵机一动,发现了一个“商机”——套现收取手续费。

这个“商机”打开了黄某的“财富之门”。去年8月至今年3月底,黄某用这台POS机为他人非法套现约600万元,每笔收取0.6%的费用,共计获利3万多元。但不久,黄某收到了某银行的通知,称黄某的POS机存在套现嫌疑,将被注销。正当黄某一筹

莫展时,谢某找到了他店里,说其可以提供几台POS机,但获利要对半分。

黄某当即满心欢喜地答应了。随后,谢某先后运来了3台POS机,这让黄某的“生意”越发红火,其日均套现金额达20余万元。仅半个月,黄某就为他人套现300多万元,共获利2万余元。

与黄某有所不同的是,林某在塘下经营二手汽车生意,因生意平淡,也打起了用POS机刷卡套现的歪脑筋。在初尝甜头后,林某一发不可收拾,利用家人的身份证先后

申请了3台POS机,放在自己店里进行非法套现交易。为了发展“新客户”,林某煞费苦心,将印有自己联系方式和“信用卡承兑服务”字样的小广告,悬挂在路边的多处电线杆上。因担心自己非法套现的行迹败露,他还把POS机藏匿于自己店旁的洗车行等地。

据统计,自去年8月至案发,林某、黄某和谢某共非法套现1000多笔,涉案金额达1000多万元。

小广告泄露秘密

手汽车行现场侦查。

为避免打草惊蛇,民警在该二手车行附近蹲点守候,并跟踪调查店内顾客。顺藤摸瓜之下,民警在不远处的一家数码城内,又发现一家存在非法套现的商店,该店主正是黄某。

随后,民警调查了其中一台POS机的终端号,并在银行等相关部门的帮助下,确认了对应的POS机,正是林某二手车行里的POS机。民警掌握了其近几个月的刷

卡记录,进一步分析发现,虽然林某刷卡的记录非常多,但大额消费很少,而按常理来说,二手车买卖交易的金额一般较大,从而初步锁定该店涉嫌非法套现。

4月19日,民警在掌握确切证据后,立即赶到林某的二手车行和黄某的数码店,现场抓获林某和黄某,并依法扣押8台POS机。随后,谢某前往派出所投案自首。

6月10日,林某、黄某、谢某被公安部门以涉嫌非法经营罪依法移送起诉。

今年4月份,鲍田派出所民警在路边电线杆上发现一则小广告,上面印有联系电话和“信用卡承兑服务”等字样,但没有详细地址。这引起了民警的注意,其背后是否隐藏着些什么?

“我想用信用卡刷卡取现,手续费是多少?”民警试着拨通了广告上的电话。

“刷取现金越多,手续费比例越低,大概0.6%至1%之间。”在得知联系人名字及套现地点后,民警决定立即赴林某的塘下某二

路面干净了,村民也会自觉不丢垃圾 罗凤片23个村集体大扫除



凤士村“两委”上街大扫除

本报讯(记者 杨微微)在塘下镇的洁化考核活动中,罗凤片之前的总体排名相对靠后,为改善环境卫生状况,日前罗凤片23个村开展集体大扫除。

的卫生死角、环境污点。

在凤士村罗凤西路上,村“两委”成员正认真清扫路面垃圾。村委会主任陆友洪告诉记者,希望通过村“两委”、老党员、老协的带头,引导村民逐渐养成讲环境卫生的习惯。

“平时,我每天上午开店时,都会清扫店门口的垃圾,但对路面上的垃圾实在没办法,这些大都是过往车子丢下的。”罗凤西路一五金店老板何进清说,只要路面一直保持干净,过往路人也会自觉不随手乱丢垃圾的。

据悉,凤士村紧靠沈海高速塘下出口处,是塘下对外的窗口,村内道路也较多。目前,该村已安排了2名卫生监督员和2名清洁员,随时清理路面垃圾,并劝导村民。

“很多村民看到村干部在带头打扫卫生,也主动清扫自家屋前的垃圾。”陆友洪说,几年前,村里的垃圾清洁已包干给了镇环卫所,但自全镇实施洁化考核以来,便又额外增加了监督员和清洁员,并每周组织村“两委”、老党员上街义务大扫除。

R 文明巡礼

Rui bao Tel:6688 6688

村“两委”带头搞卫生 新坊村瞄准 “省级文明村”

本报讯(记者 项武龙)整洁的水泥道路,井然有序的路旁广告牌,摆放整齐的垃圾箱……这是记者昨日在塘下镇新坊村看到的新景象。

新坊村本地居民2078人、新居民7000多人,地处塘下镇中心区,区域优势明显、极具发展潜力。村里共有大小企业300余家,年产值10多亿元,是远近闻名的汽摩配生产专业村。

“企业多,人口多,做好环境卫生的难度也增加了。”村委会主任陈成兴告诉记者。以前,村里路两旁堆满工业废料等垃圾,虽然村干部们再三告知企业主们注意环境卫生,但效果并不好。

后来,村“两委”多方筹资,对村庄进行绿化、硬化、美化整治,让群众的生活环境得到了明显改善。该村还把“保洁员管理”、“垃圾堆放管理”、“门前三包”卫生评比等一些好的做法纳入村规民约,布置文化墙、张贴公民道德,强化对村规民约、移风易俗、美化村居环境等宣传。“现在,我们的居住环境不比城里差!”村里环境大变样后,村民们非常自豪。

“有时候,看到路边的垃圾没有及时处理,村‘两委’干部还会自己动手清理垃圾,我们看到之后非常感动。”村民陈孝存说,自从村里开展环境综合整治以来,生活环境好多了,卫生也干净多了。

当前,在村干部的带领下,部分村民都积极投入到环境整治活动中,党员干部更是带头大扫除,清理灯箱广告、卫生死角,营造出了良好的保洁氛围。“在传统观念里,打扫环境是清洁工的事,但现在村里每个人都成了保洁的主角,无论男女老少,都将清洁环境当成了分内活。”陈孝存说。

“我们以群众满意为目标,以全民踊跃参与的方式,全面推进农村环境综合整治工作。新坊村2009年获得‘瑞安市示范村’称号,2010年获得‘温州市文明村’称号,现在,我们瞄准省级文明村的目标迈进。”陈成兴说。

端午前后 三项赛事情你看

今年我市继续禁止民间划龙舟活动,塘下镇为丰富群众的文化体育生活,倡导和推进科学、文明、健康的健身方式,决定在端午节前后开展多项活动。感兴趣的市民届时可前去观看。

活动一:“迎端午,展风采”

乒乓球比赛

时间:6月22日至24日

地点:塘下中学体育馆

比赛项目:男子团体、男子单打

活动二:“传承佳节·羽龙共舞”

塘下镇“伊凡杯”羽毛球比赛

时间:6月23日至24日

地点:塘下镇一中

比赛项目:混合团体

活动三:武术汇演

时间:6月23日

地点:张宅文化宫

表演内容:太极拳等50多种武术形式

(记者 黄丽云)

虽然辛苦,却很幸福 塘下人民医院义诊暖人心

骨科、五官科等科室,到塘下镇海村老年活动中心,开展免费义诊、送医送药、健康宣教活动。

位于湖岭镇的芳庄卫生院,因人才技术薄弱等,无法全部承担当地群众新型城乡合作医疗健康体检的工作。作为该院的结对帮扶单位,塘下人民医院获悉情况后,分别于去年11月和12月,两次赴芳庄卫生院开展为期15天的新型城乡合作医疗健康体检工作。

据塘下人民医院B超室外派医生钟海红回忆,去年11月24日6时多,10多位医

务人员分坐3辆自备车前往芳庄卫生院,帮助当地群众体检。每天从7时开始忙,有时直到14时才吃饭。钟海红说,这样超负荷工作持续了10多天,共体检1570多人次,平均每天有100多人参加体检。

“虽然很辛苦,却也很幸福,所以我们一直坚持着。”钟海红说,每当听到村民说“你们辛苦了”、“谢谢”的时候,就有一种幸福感,疲惫也就荡然无存了。

“今后的义诊活动,我们还将一如既往,争取给更多的群众带去实惠、带去健康。”该院一负责人这样说。

R 基层党建

Rui bao Tel:6688 6688

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 赵玉琴)“你们能定期下乡为老年人免费体检,我向你们致以崇高的敬意……”近日,镇海村年近七旬的郑岩清给塘下人民医院寄去一封感谢信,高度评价该院的下乡义诊活动。据统计,该院在党员的带领下,去年组织了6次大型义诊活动,为患者送去价值约6500元的药品。

为纪念第65个“世界红十字日”,塘下人民医院近日开展了一次“博爱周”活动。一支全部由党员和共青团员组成的15人青年志愿者服务队,包括护理、药剂、内科、外科、